

# TWENTY 1 WP

## Proprietăți

TWENTY 1 WP este o pudră solubilă în apă pe bază de 10% azametifos, având ca atrăctant Z 9 TRICOSENE. Produsul se aplică ca un strat (pelicula), prin pensulare sau pulverizare, având o acțiune rapidă și de lungă durată (6-8 săptămâni).

## Indicații

Insecticid pentru combaterea muștelor în adăposturile pentru animale (grajduri pentru vaci, cai, porcine, păsări de curte...).

## Doză de utilizare

TWENTY 1 WP se folosește pe baza unui dozaj de 250g produs pentru o suprafață de 100m<sup>2</sup> - 200m<sup>2</sup>.

**Condiții de utilizare:** Utilizatori Profesionali.

**Este foarte important modul de aplicare precum și locul de aplicare al produsului. Identificați zonele de elecție ale muștelor (ferestre, uși, etc.) și aplicați soluția pe aceste suprafețe. De asemenea, eficacitatea și remanenta produsului crește dacă diluția se face utilizând apă cu pH ușor acid. Acest lucru se poate realiza introducând în apă pentru diluția produsului o cantitate mică de acidifiant (acid ascorbic, acid citric, acid acetilsalicilic, acid lactic, etc.)**

## Aplicare prin pensulare

Adăugați 500 ml de apă caldă într-o cutie de 500g de TWENTY 1 WP, amestecați bine pentru a obține o pastă suficient de fluidă pentru a fi aplicată cu o pensulă. Aplicați în cel puțin 30 de locuri sub forma unor benzi (spot) de +-20X30 cm (5-10 mp) în locurile în care se concentrează muștele, de exemplu suprafețele înșorite, ramele geamurilor, conductele pentru lapte, exteriorul bazinelor, etc. ...

**Notă :** Nu aplicați pe pereți văruiți sau pe suprafețele poroase. Nu aplicați în apropierea animalelor.

## Aplicare prin pulverizare cu soluție diluată (de contact)

Amestecați 125 gr TWENTY 1 WP în 5 litri de apă și pulverizați soluția pe o suprafață de 100 m<sup>2</sup>. Repetați aplicarea de câte ori este nevoie.

## Indicații privind pericolele și recomandări de precauție



GHS07



GHS09

## Atenție

H317 - Poate provoca o reacție alergică a pielii

H410 - Foarte toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung

**EUH208 -Contine "Azamethiphos" risc de reacție alergică**

P261 - Evitați să inspirați fumul, praful/ vaporii/ spray-ul

P272 - Nu scoateți îmbrăcămintea de lucru contaminată în afara locului de muncă

P273 - Evitați dispersarea în mediu

P280 - Purtați mănuși de protecție/ îmbrăcăminte de protecție/ echipament de protecție a ochilor/ echipament de protecție a feței

P302+P352 - ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: Spălați cu multă apă și săpun

P321 - Tratament specific (a se vedea atropina de pe această etichetă)

P333+P313 - În caz de iritare a pielii sau de erupție cutanată: consultați medicul

P391 - Colectați scurgerile de produs

P501 - Aruncați conținutul/recipientul la un centru de colectare a deșeurilor periculoase sau speciale, în conformitate cu reglementările locale, regionale, naționale și/sau internaționale

### Indicații privind primul-ajutor

Transportați persoana afectată într-un loc ventilat și aerisit sau în exterior și protejați-o împotriva unei eventuale răcirii

În cazul în care suspectați o otrăvire chemați imediat un doctor.

În caz de contact cu pielea, îndepărtați îmbrăcămintea contaminată și spălați intens părțile atinse ale corpului cu apă și săpun.

În caz de contact cu ochii, clătiți cu apă curată timp de câteva minute și chemați imediat un medic.

În caz de ingestie, administrați în mai multe etape cărbune medicinal cu mari cantități de apă.

În special, nu încercați să determinați pacientul să vomite sau să-i introduceți ceva în gură.

### Prescripții adresate medicului

Inhibitor de colinesterază. Atropina trebuie administrată sub control medical ca antidot.

Adulți: la fiecare 5-10 minute câte 2-4 mg de sulfat de atropină IV sau IM (până la apariția semnelor de atropinizare)

Copii : între 0,5 și 2 mg în funcție de vârstă. Pacientul trebuie să continue tratamentul cu atropină pentru o durată necesară (între 24 și 48 ore) pentru a evita o intoxicație suplimentară datorată unei resorbții tardive.

### Ambalaje goale și surplus de substanță

Faceți ambalajul inutilizabil și dispuneți distrugerea acestuia conform prevederilor regionale.

Ambalajul nu poate fi, sub nicio formă, reutilizat în alte scopuri. Diluați surplusurile de substanță de circa 10 ori și aplicați-le pe suprafețele deja tratate urmând indicațiile de utilizare. Nu contaminați iazurile, cursurile de apă, șanțurile cu produsul sau ambalajul gol. Pentru a evita orice surplus de substanță în urma aplicării, se vor face eforturi pentru a calcula cât mai exact cantitatea de amestec ce trebuie preparată, sau cantitatea ce trebuie preparată, sau cantitatea ce trebuie aplicată, în funcție de suprafața care va fi tratată.

Ne declinăm orice răspundere pentru daunele sau alte efecte dăunătoare directe sau indirecte care ar putea rezulta din transportul stocului, din utilizarea și modul de aplicare a produselor noastre.

Pudră hidrofilă

Conține: 10% azametifos

AVIZ NR. 1476BIO/18/12.24

Nr CAS: 35575-96-3 Nr CE: 252-626-0

A se citi prospectul înainte de utilizare!

**Producator: ARMOSA SA acesta fiind noul nume al BELGAGRI SA**  
**Rue des Tuilliers, 1 B-4480 Engis, Belgia**

**IMPORTATOR : SC PHYLAXIA PHARMAROM SRL**

**BACAU, Calea Moinesti nr. 34, 600281; tel/ fax 0040234520552**

Email – [phylaxia.romania@gmail.com](mailto:phylaxia.romania@gmail.com); [www.phylaxia-romania.ro](http://www.phylaxia-romania.ro)